

肉尝君一直深深地爱着浦发银行，可是浦发银行却对我提不起兴趣，已经记不清是多少次申请浦发运通白了（大概有50多次吧）全部被拒，有的是第二天、第三天，有的直接秒拒，可是作为近年发力迅猛的银行，肉尝君还是忍不住撰文一篇，盘点一下浦发银行最值得办的信用卡。（本文首发自肉尝公众号，同步发布至飞客茶馆）

### 无脑神卡 — 浦发运通白

此卡不用多说，目前国内最值的办的信用卡没有之一，不但可以无脑刷还具备20万积分抵年费，5倍积分特权等多种属性。

#### 5倍积分扩展

原浦发信用卡的5倍积分种类只可以选2类，即餐饮和娱乐。在调整之后5倍积分的种类扩展到6个，分别为：餐饮、娱乐、酒店、商旅、支付宝、财付通（含微信支付）。

费用：3元/类/月（原为9元/类/季）

如果要讲6类全部扩充要216元，有部分同学推荐选择自己消费较多的1-2类，但肉尝君认为与该卡附带的权益相比216元费用非常划算，并且将6类全部开通之后，可以实现真正的「一卡走天下」的信用卡，不用在像肉尝君一样，买火车票要用广发臻尚白、刷国际酒店要刷中信运通白、买机票要刷白金。

#### 积分规则

原5倍积分每月有限额，上限为10万积分/3个月，积分3个月发放一次，调整后的规则为5万积分/月，积分每月发放一次，相当于增加了发放频率和增加了5万积分上限。

原5倍积分限制6600人购买，而这次活动规则将人数限制取消，所有人都可以参与其中。

#### 权益介绍

#### 首年免年费

原2016年4月30日前批核的主卡首年免3600元年费，次年可以20万积分抵扣。更改为首年无条件免年费。

#### 无限次Priority Pass卡

随卡附赠Priority Pass 贵宾卡，在有效期内可享无限次免费机场贵宾服务，并可携伴6人。（回复402可以了解贵宾厅介绍）

#### 每年3次机场接送机

每年免费3次接送机，直接致电浦发银行信用卡客服即可预约，服务由龙腾出行提供。每次使用需提前24小时致电4007895528预约。

#### 5万积分兑换境内外免房1晚

#### 24小时道路救援

#### 1500万航意险

## 5000元旅行不便险

什么是旅行不便险呢？旅行不便险这个命名真是理解甚多，经过致电银行告知只保障在旅行过程中航班延误、行李延误、证件丢失的费用，延误每4小时赔付500元略鸡肋，有部分朋友说因行李延误没衣服穿去买衣服神马的也可以赔付未经证实。具体请致电银行客服咨询

12分兑换1里程12：1兑换国航、东航、南航、海航里程，每年上限20万公里。

## 酒店联名 — 浦发IHG联名卡

没有浦发运通白的肉尝君目前主刷卡就是这张浦发IHG联名卡，不但可以绑定浦发“爱红包”活动组6人小队每天开红包，还可以累计IHG定级积分，以红包计算每天肉尝君大概300左右IHG积分，一年10几万积分可兑换2晚香港大洲际免房约3000元。

## 消费8：1累计IHG积分

积分算作定级积分

不附带IHG金会籍

终身免年费

浦发经常有境外消费返现等活动，可多留意官网。浦发银行信用卡取现是算积分的，银钻以上已存款取现免费，并且还可订购取现免特权，每月可免400元取现手续费，解锁更多姿势等待你自己的挖掘和探索（关于洲际集团介绍点这里）注：此卡需要打印表格邮寄申请。

## 航空联名 -浦发JAL联名卡

还记得苏州那次肉尝君说的WangTao大神吗？他向肉尝君强烈推荐浦发日航联名卡，因其里程按照英里计算，里程价值高，获取难度适中，性价比在航空联名卡之首。

终身免年费消费15人民币：1累计JAL里程消费1美元：1累计JAL里程

其他一些权益然并卵，和上面一样取现、爱红包等都是更快获取积分的方法，如果没有概念的同学可以按照这个价值估算，中国-北美商务舱约9万公里、经济舱4万5公里。如果用中国国航里程兑换需要经济舱10万、商务舱20万公里。中国到日本的往返经济舱也只需要2万日航里程。更多获取积分的姿势d等待你的挖掘。

## 办卡返现

如果身边有朋友已经持有浦发信用卡，可向其索取邀请链接，通过邀请链接办浦发银行信用卡，在核卡30天内激活消费一笔满50元即可获得50元刷卡金返还，运通白金信用卡可获得300元刷卡金。境外返现梦卡、积分加速白金卡都算得上可以办，并不是最值的办的，这里不做阐述。

